

27 сентября 1722 года родился Сэмюэл Адамс один из лидеров Американской революции и Отцов-основателей США. Специалистам в области PR Сэмюэл Адамс известен также как создатель тайной организации «Сыны свободы», осуществившей одну из первых политических PR-акций, которой впоследствии было дано название «Бостонское чаепитие».

«Бостонское чаепитие» стало ответом на неадекватную, по мнению представителей английских колоний в Северной Америке, политику со стороны Великобритании, одним из проявлений которой стало принятие «Чайного закона» в 1773 г. Данный закон предоставлял Английской Ост-Индской компании привилегированные условия для реализации чая на территории этих колоний, и позволил ей значительно снизить цены на чай по сравнению с другими участниками рынка, в том числе местными продавцами. В Бостоне к этому отнеслись, как к попытке Великобритании остановить движение за независимость в колониях. Сэмюэл Адамс и его сподвижники из организации «Сыны свободы» призвали посредников Ост-Индской компании прекратить свою деятельность и отправить обратно в Англию прибывшие в Бостон корабли «Дартмут», «Элеанору» и «Бивер» вместе со всем грузом чая.

Но по решению губернатора корабли остались в гавани. Тогда члены группы «Сыны свободы», переодетые в костюмы индейцев и вооружённые томагавками и дубинами, проникли на корабли и выбросили за борт около 45 тонн чая. Эта акция вызвала политический кризис и стала символом борьбы за независимость США.